

मूंगफली निर्यात बढ़ाने की संभावनाओं पर कृषि विभाग व ए.पी.डा. ने की चर्चा



कृषि विभाग व कृषि और प्रसंस्कृत खाद्य उत्पाद निर्यात विकास प्राधिकरण (एपीडा) के संयुक्त तत्वाधान में आयोजित बैठक में मूंगफली निर्यात बढ़ाने की संभावनाओं पर चर्चा की।

कृषि और प्रसंस्कृत खाद्य उत्पाद निर्यात विकास प्राधिकरण (एपीडा) के संयुक्त तत्वाधान में आयोजित बैठक में मूंगफली निर्यात बढ़ाने की संभावनाओं पर चर्चा की। इस दौरान निर्यात के लिए 'पी-एन टॉट नेट' के माध्यम से फार्म व फार्मर पंजीकरण' विषय की जानकारी दी गई। बैठक के मुख्य अतिथि कृषि और प्रसंस्कृत खाद्य उत्पाद निर्यात विकास प्राधिकरण, नई दिल्ली के उप महाप्रबंधक मानप्रकाश विजय थे। विशिष्ट अतिथि के रूप में एसकेआरएयू के क्षेत्रीय अनुसंधान निदेशक डॉ. एन. एल. देशवाल मौजूद रहे। कार्यक्रम की अध्यक्षता संयुक्त निदेशक कृषि मदनलाल ने की। कृषि अधिकारी मुकेश गहलोत ने पावर पॉइंट प्रजेंटेशन के माध्यम से बताया कि यूरोपीय देशों में मूंगफली निर्यात के लिए एफलेटॉक्सिन का स्तर 2 पीपीबी से कम होना जरूरी है। मूंगफली उत्पादन में भारत विश्व में चीन के बाद दूसरे स्थान पर है।

भारत से 6.80 लाख मीट्रिक टन मूंगफली का निर्यात हो रहा है। देश में गुजरात के बाद राजस्थान मूंगफली उत्पादन में दूसरे स्थान पर है। बीकानेर में 3.30 लाख हेक्टेयर क्षेत्रफल में

रखे। नाबार्ड के डीडीएम रमेश ठाकिया ने वैल्यू चैन पार्टनर मूंगफली पर केन्द्रित एफपीओ को पंजीकरण प्रक्रिया में शामिल करते हुए निर्यात बढ़ाने पर बल दिया। मूंगफली दाना मिल एसोसिएशन के दिनेश जैन, वरुण मूंदड़ा व अन्य निर्यातकों ने मूंगफली में एफलेटॉक्सिन कवक एम्परजिलस फ्लेवस की जांच

प्रयोगशाला स्थापना की मांग रखी। एपीडा के डीजीएम मानप्रकाश विजय ने बताया कि राजकीय संस्थान को एपीडा लैब स्थापना पर 90 प्रतिशत तक अनुदान स्वीकृत कर सकता है। विशेषज्ञों ने कहा कि क्षेत्र में लैब की स्थापना, स्वास्थ्य प्रमाण पत्र व मंडी शुल्क से कमी, कच्चे माल की किसानों से सीधी खरीद से मूंगफली का

पीबीएम में 11 में से 7 ऑक्सीजन प्लांट 4 साल से पड़े हैं बंद

बीकानेर, (कासं)। संभाग के सबसे बड़े पीबीएम हॉस्पिटल में कोरोनाकाल में लगाए गए ऑक्सीजन प्लांट बंदहाली के शिकार हो रहे हैं। सात प्लांट पांच साल से बंद पड़े हैं। लिक्विड मेडिकल ऑक्सीजन प्लांट भी नहीं चलाया। दो साल के लाइसेंस ही एक्सपायर हो गए। जबकि प्रदेश के कई हॉस्पिटल में काम आ रहे हैं।

पीबीएम हॉस्पिटल के लिक्विड मेडिकल ऑक्सीजन प्लांट (एलएमओ) का लाइसेंस 2023 में ही एक्सपायर हो गया। प्लांट इस्टॉल करने वाली कंपनी ने लाइसेंस रिन्यू करने के लिए कहा लेकिन उसे अनसुना कर दिया गया। जांच में सामने आया कि 20 हजार लीटर क्षमता वाले लिक्विड मेडिकल ऑक्सीजन प्लांट से रोज औसत 2200 सिलेंडर भरने जितनी ऑक्सीजन सप्लाई हो सकती है। पीबीएम हॉस्पिटल में रोज औसत 400 से 600 सिलेंडर की खपत है। यानी साढ़े तीन दिन तक पीबीएम को पूरे प्रेपर पर पूरी ऑक्सीजन मिलती है। अब यही ऑक्सीजन पीबीएम को ठेकेदार से खरीदनी पड़ रही है। इस पर रोज का औसत खर्च एक लाख 38

हजार आ रहा है। लिक्विड मेडिकल ऑक्सीजन से रोज 600 सिलेंडर जितनी ऑक्सीजन सप्लाई का खर्च मुश्किल से 39 हजार रूपए ही बैठता है। हैरानी की बात ये है कि ठेकेदार के यहां भी वैसा ही एमएलओ लगा है, जैसा पीबीएम हॉस्पिटल में है। उसकी भी क्षमता 20 हजार लीटर है।

दरअसल कोरोनाकाल के दौरान अक्टूबर 2020 में मेडिकल ऑक्सीजन प्लांट एमसीएच बिल्डिंग के पास इस्टॉल किया गया था। क्योंकि उस वक्त एमसीएच को कोविड हॉस्पिटल में तब्दील किया गया था। उस समय लिया गया यह फैसला अब पीबीएम के खजाने पर भारी पड़ रहा है। एक्सपर्ट का कहना है कि इस वक्त प्लांट को कैसर हॉस्पिटल के आसपास लगाया जाता तो आज इससे कैसर सहित मेडिसिन, गायनी, सर्जरी, टीबी आदि विभागों के वार्ड और आईसीयूम में

सीधी सप्लाई दी जा सकती थी। हैरानी की बात ये है कि प्रदेश के जयपुर में एसएमएस, चूरू, भीलवाड़ा सहित कई अस्पतालों में लिक्विड मेडिकल ऑक्सीजन प्लांट काम आ रहे हैं। चूरू अस्पताल में लगे प्लांट में एक बार लिक्विड भरने पर 40 दिन तक ऑक्सीजन सप्लाई हो रही है। पीबीएम हॉस्पिटल की मेडिकेयरी रिलीफ सोसायटी के तहत ऑक्सीजन सिलेंडर सप्लाई का एक साल का ठेका पिछले साल फरवरी में हुआ था

देवेन्द्र केदारवत, सहायक निदेशक, औषधि नियंत्रण विभाग बीकानेर ने बताया कि एमएलओ लगा है तो इसका यूज करना चाहिए। लाइसेंस रिन्यू करना बड़ी बात नहीं है। पांच साल के लिए दिया जाता है। पीबीएम प्रशासन 7500 रूपए शुल्क है।

डॉ. प्रमोद कुमार सैनी, अधीक्षक पीबीएम हॉस्पिटल ने बताया कि वार्डों में ऑक्सीजन सप्लाई करने के लिए पाइप लाइनें डालने के लिए बड़े बजट की जरूरत है। बूस्टर लगाकर सिलेंडर भरने के लिए इसे शहर से बाहर शिफ्ट करना पड़ता है। जो खर्च नहीं है।

मिट्टी माफिया ने खोदी शिवबाड़ी योजना

बीकानेर, (कासं)। राजस्थान आवासन मंडल की शिवबाड़ी आवासीय योजना में विकास कार्य ठप है। प्रशासनिक अनदेखी से महत्वपूर्ण परियोजना अधर में लटकती हुई है। योजना बंद होने से मिट्टी माफिया सक्रिय हो गई है। योजना क्षेत्र की जमीनों को खोद कर प्राइवेट कॉलोनाइजर्स को बेचकर मोटा मुनाफा कमा रहे हैं।

जब मौके का जायजा लिया तो देखा कि करीब 50 ट्रेक्टर और 4-5 जेसीबी मशीनों से मिट्टी का लगातार दोहन किया जा रहा था। चौकाने वाली बात यह है कि यह अवैध गतिविधि जयनारायण व्यास कॉलोनी थाना क्षेत्र के अंतर्गत हो रही है। लेकिन ना तो पुलिस कोई कार्रवाई कर रही है और ना

खेत पर फांसी लगाकर की आत्महत्या

लूणकरनसर, (कासं)। लूणकरनसर कस्बे के युवक ने खेत में बने कमरे में फांसी का फंदा लगाकर आत्महत्या कर ली।

इस संबंध में मृतक के भाई मनीष कुमावत ने मर्ग दर्ज कराई है। मनीष ने बताया कि उसका भाई विष्णु कुमावत जो दोपहर घर पर बिना सूचना देकर चला गया। उसे परिजनों ने काफी तलाश लेकिन वह नहीं मिला। बाद में खेत में ट्यूबवैल पर गए तो वहां पर उसकी मोटरसाइकिल खड़ी मिली।

खेत में बने कमरे में विष्णु का शव फंदे से लटकता हुआ मिला। पुलिस ने ग्रामियों की सहायता से शव को उतार कर गजनेर रेफरल अस्पताल मोर्चरी में रखवाया। पोस्टमार्टम करवाकर शव परिजनों को सौंप दिया।

मूंगफली खरीद केन्द्रों पर कतारें, तुलाई में देरी से किसानों में रोष

बीकानेर, (कासं)। बाजार में मूंगफली के भाव बहुत कम है। सरकारी केन्द्रों पर किसानों की समर्थन मूल्य पर खरीद इतनी धीमी गति से हो रही है कि हर खरीद केन्द्र के बाहर सैकड़ों की संख्या में मूंगफली से भरी गाड़ियां कतार में खड़ी हैं। 15 फरवरी खरीद की अंतिम तिथि है। ऐसे में किसानों को अपनी फसल खेत में ही पड़ी रहने का डर सता रहा है।

बज्जू क्रय-विक्रय सहकारी समिति के सात खरीद केन्द्रों पर शनिवार को एक हजार से ज्यादा किसान मूंगफली से भरी गाड़ियां लेकर खेत में खड़ा हुआ। बज्जू खरीद केन्द्र के सात खरीद उप केन्द्रों पर शनिवार को एक हजार से ज्यादा किसान मूंगफली से भरी गाड़ियां लेकर खेत में खड़ा हुआ। बज्जू खरीद केन्द्र पर 3291, गोडू और 15 पीएसडी खरीद

बड़ा उपासरा रांगडी चौक में पाटोत्सव

बीकानेर, (कासं)। जैनाचार्य जिनचंद्र सुरेश्वर महाराज के गुरु गद्दी पाट पर विराजमान होने के 52 वर्ष पूरे होने पर बड़ा उपासरा रांगडी चौक में पाटोत्सव शुरू हुआ।

पाटोत्सव के पहले दिन बीकानेर की ऐतिहासिकता आज और भी समृद्ध और गौरवान्वित हो उठी। जब यहां भगवान महावीर की पाट परमरा के आचार्य सुरेश्वर के द्वारा स्थापित पूज्य परंपरा के द्वारा 1100 वर्षों से देश की संस्कृति, संस्कार, सदाचार, सद्भाव के साथ साथ तीर्थ कल्याणक भूमियों, मंदिरों, ग्रंथों और शाकों को विधर्मियों के दमन दुष्कृत से बचाने के लिए अपनी साधना योग बल से कई उपाय किए गए। विकटतम परिस्थितियों का सामना करने के लिए साहसिक एवं क्रांतिकारी निर्णय भी लिए गए।

पाटोत्सव के पहले दिन धरोहर दर्शन कार्यक्रम की शुरुआत प्रातःकाल बड़ा उपासरा में गुरुदेव ने झंडारोहण कर किया। इसके बाद में यशराग निकेतन में आंडियो विजुअल प्रोग्राम द्वारा शार्ट मूवी ज्ञान का भंडार की प्रस्तुति से बड़े ही रोचकता के साथ गहन और गूढ़ ऐतिहासिक महत्व को बताया। मूवी का निर्देशन लेखन डॉ. श्रेयांस जैन न किया। आर्या समकित प्रभाश्री ने गुरुवर से सहज ग्रहण किए जा सकने वाले गुणों पर प्रकाश डालते हुए गुण ग्रहण के भाव को बनाए रखने के लिए प्रेरित किया।

अमानक खाद्य पदार्थों के 18 मामलों में जुर्माना

श्रीगंगानगर, (कासं)। मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा एवं जिला कलेक्टर डॉ. मंजू के निर्देशों पर चिकित्सा एवं स्वास्थ्य विभाग की ओर से खाद्य सुरक्षा अधिनियम के तहत लगातार कार्रवाई की जा रही है। सैम्पल रिपोर्ट में अमानक पाये गए खाद्य पदार्थों के मामलों में अधिनियम के तहत न्यायालय की ओर से ऐसे 18 संस्थान मालिकों पर जुर्माना लगाकर दंडित किया गया है।

सीएमएचओ डॉ. अजय सिंगला ने बताया कि खाद्य सुरक्षा अधिनियम के तहत विभाग लगातार कार्रवाई कर रहा है और अमानक खाद्य पदार्थ बेचने वालों के नाम विभाग सार्वजनिक कर रहा है। वहीं न्यायालय की ओर से भी ऐसे लोगों को दंडित किया जा रहा है। न्यायालय की ओर से रामदेव कॉलोनी वृद्ध आश्रम मार्ग स्थित कल्पना डेयरी पर गाय का दूध सब स्टैंडर्ड में पुराना, 15 हजार रूपए जुर्माना, पुरानी घान मंडी स्थित रामेश्वर दास पवन कुमार संस्था का पान मसाला सब स्टैंडर्ड एवं मिस ब्रांड मिलने पर 10 हजार रूपए जुर्माना, बस स्टैंड स्थित राजन टी स्टॉल की कलाकंद मिठाई सब स्टैंडर्ड मिलने पर 10 हजार रूपए

सार-समाचार

'ज्ञानशाला में संस्कार पल्लवित'



केन्द्रीय कानून मंत्री अर्जुनराम मेघवाल ने तैरापंथ भवन में ज्ञानशाला के बच्चों से बातचीत की।

बीकानेर, (कासं)। श्री जैन श्वेतांबर तैरापंथी सभा गंगासाहर द्वारा प्रत्येक रविवार को तैरापंथ भवन में प्रातः 10 बजे ज्ञानशाला का संचालन किया जाता है। मुनि सुमति कुमार व मुनि श्रेयांस कुमार के सानिध्य में ज्ञानशाला में केन्द्रीय मंत्री अर्जुनराम मेघवाल शामिल हुए। छोटे-छोटे बच्चों को देखकर मेघवाल हर्ष विभोर हुए। उन्होंने अपने उद्बोधन में कहा कि यह पावन भूमि है जहां से अणुव्रत प्रवर्तक आचार्य तुलसी ने महाप्रयाण किया। उन्हीं पुण्यात्मा की देन यह ज्ञानशाला सुसंस्कारों के बीजारोपण का कार्य कर रही है। जिसमें छोटे-छोटे बच्चों में अनुशासन, नैतिकता, सदाचार, सद्व्यवहार, व्यसन मुक्ति जैसे अनेक सद्गुणों का विकास हो रहा है। उन्होंने उपस्थित बच्चों से संवाद करने के बाद कहा कि यह अत्यंत हर्ष का विषय है कि इस ज्ञानशाला में सर्व समाज के बच्चे लाभान्वित हो रहे हैं। ज्ञानशाला के राजस्थान श्रेणी अंचल के सह-संयोजक रतनलाल छलाणी ने ज्ञानशाला के बारे में विस्तृत जानकारी देते हुए कहा कि ज्ञानशाला के संचालन में तैरापंथ सभा, महिला मंडल, युवक परिषद का महत्वपूर्ण योगदान है। उन्होंने प्रशिक्षिकाओं के योगदान की सराहना करते हुए कहा कि गंगासाहर की ज्ञानशाला विशिष्ट ज्ञानशाला है। तैरापंथी महासभा के संरक्षक जैन लूणकरण छाजेड ने मेघवाल का स्वागत किया। इस अवसर पर तैरापंथी सभा के निवर्तमान अध्यक्ष व तैरापंथी न्यास के दस्ट्री अमरचंद सोनी, ज्ञानशाला संयोजिका सुनीता पुल्लिया, मुख्य प्रशिक्षिका प्रेम बोथरा, देवेन्द्र डागा, चैतन्य रांका, संदीप रांका सहित सभी प्रशिक्षिकाएं उपस्थित रही।

स्वर्णप्राशन की खुराक पिलाई



बीकानेर संभाग स्तरीय आरोग्य मेले में रोगियों का उपचार करते आयुर्वेद चिकित्सक।

बीकानेर, (कासं)। जिला प्रशासन तथा आयुर्वेद विभाग द्वारा एएमए ग्राउंड में आयोजित हो रहे संभाग स्तरीय आरोग्य मेले के दूसरे दिन रविवार को लगभग ढाई हजार लोगों ने भागीदारी निभाई। मेले के पहले दिन 1 हजार 387 शहर वासियों ने आयुर्वेद विशेषज्ञों का मार्गदर्शन और आवश्यक दवाइयां प्राप्त की थीं। मेला प्रभारी और आयुर्वेद का निर्देशक के अतिरिक्त निदेशक डॉ. घनश्याम रामावत ने बताया कि मेले की शुरुआत योगाभ्यास और योग प्रदर्शन से हुई। आयुर्वेद, योग और प्राकृतिक चिकित्सा महाविद्यालय के विद्यार्थियों ने प्रातः 7.30 से 8.30 बजे तक योग प्रदर्शन किया। आयुर्वेद, प्राकृतिक चिकित्सा, होम्योपैथी और यूनानी क्लीनिक में विशेषज्ञ चिकित्सकों ने शहर वासियों को चिकित्सा से जुड़ा मार्गदर्शन किया। इस दौरान जलनेती और अन्य चिकित्साओं का अभ्यास किया गया। दूसरे दिन डॉ. कैलाश कटारिया ने बच्चों में रोग प्रतिरोधक क्षमता बढ़ाने के लिए स्वर्णप्राशन की खुराक पिलाई। डॉ. गुरजान चौहान ने यूनानी चिकित्सा पद्धति पर व्याख्यान दिया। लोक कलाकार ठाकुर दास स्वामी ने कठपुतली खेल के माध्यम से नशे के दुष्प्रभावों के बारे में बताया। आयुर्वेद विभाग के उपनिदेशक डॉ. प्रभुदत्त जाट ने बताया कि दूसरे दिन के कार्यक्रम के अतिथि के रूप में क्षेत्रीय परिचरन अधिकारी अनिल पंड्या और मंडी समिति सचिव उमेश शर्मा बतौर अतिथि मौजूद रहे। कैरियर काउंसलर डॉ. चंद्रशेखर श्रीमाला ने आयुर्वेद में कैरियर विषय पर अपनी बात रखी। उन्होंने बताया कि सोमवार और मंगलवार को भी प्रातः 11 से सायं 7 बजे तक मेला आमजन के अवलोकनार्थ खुला रहेगा। मेले में डॉ. पवन पारीक, डॉ. राजेन्द्र बिश्नोई, डॉ. राजकुमार संगरिया, डॉ. इरशाद रफीक, डॉ. रिडमल सिंह, डॉ. गार्गी चावला, डॉ. हरतील सिंह सिद्ध, डॉ. सुधांशु व्यास, रामकिशोर शर्मा, त्रिलोक राइका, डॉ. हुकमचंद मारू, डॉ. गिरधारी लाल चौधरी, डॉ. विनेश सोनी सुलोचना, डॉ. संतोष शेषमा, हरिंद और डॉ. कोशल्या सैनी ने अपनी सेवाएं दी।

बीकानेर, (कासं)। अखिल राजस्थान राज्य कर्मचारी संयुक्त महासंघ के बैनर तले बीकानेर में जिला कलेक्टर कार्यालय पर जिलाध्यक्ष पृथ्वीराज लेखा व जिला महामंत्री मनोज सुथार के नेतृत्व में 11 सूत्री मांग पत्र के पक्ष में व खेमराज चौधरी समिति की रिपोर्ट के विरोध में होली जलाकर विरोध प्रदर्शन किया व जिला कलेक्टर के माध्यम से मुख्य सचिव राजस्थान सरकार को ज्ञापन भिजवाया।

महासंघ के जिलाध्यक्ष पृथ्वीराज लेखा ने बताया कि महासंघ का 11 सूत्री मांग पत्र लम्बे समय से सरकार के पास बिचाराधोने है लेकिन मांग पत्र की मांगों पर सरकार की संवादहीनता आश्चर्यजनक है। इसके साथ ही खेमराज चौधरी समिति की रिपोर्ट में अधिनस्थ सेवाओं के 8 लाख कर्मचारियों के वित्तीय एवं प्रशासनिक हितों की उपेक्षा की गई है, जिससे



बीकानेर कलेक्टर पर कर्मचारी संयुक्त महासंघ के जिलाध्यक्ष पृथ्वीराज लेखा व महामंत्री मनोज सुथार के नेतृत्व में खेमराज समिति की रिपोर्ट होली जलाई।

कर्मचारियों में निराशा एवं आक्रोश व्याप्त है। जिला महामंत्री मनोज सुथार ने बताया कि यदि कर्मचारियों के साथ

द्विपक्षीय वार्ता कर मांगों पर सकारात्मक निर्णय नहीं किया गया तो महासंघ आंदोलनात्मक गतिविधियां तेज करेगा।

मांगों पर संवाद कर उचित फैसला लेने की मांग की गई। जिला कलेक्टर कार्यालय पर

कर्मचारी संयुक्त महासंघ का 11 सूत्री मांगों को लेकर विरोध प्रदर्शन

विरोध प्रदर्शन में कर्मचारी नेता-रावतराम डूडी, रवेतराम गोदार, सुरेंद्र सिंह भाटी, खुमानाराम सारण, सुभाष सोनी, महावीर सिंह राठी, दलीप सिंह, प्रहलाद फौजी, यतीश वर्मा, सुभाष आचार्य, गोविन्द भार्गव, चांदरतन सोलंकी, विनेन्द्र सिंह सैनी, लक्ष्मीनारायण उपाध्याय, रामनिवास कूकना, रामकिशन, सुनील कुमार, सुभाष बिश्नोई, भंवर सांगवा, जेनेन्द्र जाखड, रामचंद्र, लोकाेश मीणा, गजेंद्र रामावत, गुरुप्रसाद भार्गव, असलम मोहम्मद, मनीष ठाकुर, रविन्द्र कुमार आदि शामिल थे।

बठिंडा-सूरतगढ़ ट्रेन का समय बदलने की मांग

अनुपगढ़, (कासं)। बीकानेर मंडल के अनुपगढ़ में अनुपगढ़ रेल विकास समिति ने रिवार्ड प्रबंधक को एक ज्ञापन सौंपा, जिसमें बठिंडा से सूरतगढ़ जाने वाली ट्रेन संख्या 59720 के समय को वापस बदलने की मांग की गई है।

रेलवे प्रशासन ने 1 जनवरी से इस ट्रेन का समय दोपहर 2 बजे से बदलकर दोपहर 1 बजे कर दिया है। यह बदलाव क्षेत्र के लगभग एक दर्जन मंडियों और सैकड़ों गांवों के यात्रियों के लिए असुविधाजनक साबित हो रहा है। समय परिवर्तन के कारण फिरोजपुर से आने वाली ट्रेन का बठिंडा में और सादतपुर से आने वाली ट्रेन का हनुमानगढ़ में क्रॉसिंग नहीं हो पा रहा है। समिति ने एक और प्रस्ताव रखा है। स्वरूपसर के पास मात्र 3 किलोमीटर की रेल लाइन विद्यारण बर्खास्त करके मांग की गई है, जिससे अनुपगढ़ से जैतपुर होते हुए श्रीगंगानगर तक सीधी रेल कनेक्टिविटी हो सकेगी।

राजस्थान सरकार, कार्यालय नगर विकास न्यास, श्रीगंगानगर (राज.)
 Telefax No. 0154-2466652, Email:- ul_sgr@yaho.com Off. Add:- UTT Office, Model Town, Sri Ganganagar (Raj.) 335001
 क्रमांक:- निवमण/2024/3448 **आपत्ति सूचना** दिनांक:- 31.1.2025
 सर्व साधारण को सूचनार्थ प्रकाशित किया जाता है कि कृषि भूमि क्षेत्र में रिहायशी भूखण्ड वक्रे चक 7 में छेटी मुख्य नं. 10 के किला नं. 23 में भूखण्ड सं. 02 माप 30'-0" गूणा 60'-0" फीट के निवमण/पट्टा हेतु आवेदक श्री मोहन सिंह सिन्धु पुत्र श्री बलवंत सिंह सिन्धु निवासी 1-सी-12 जवाहर नगर, श्रीगंगानगर द्वारा प्रस्तुत दस्तावेजों के आधार पर इनके भूखण्ड का निवमण किया जाना है। अतः उपरोक्त वर्णित भूखण्ड के आवेदक के द्वारा प्रस्तुत दस्तावेजों/रकबे के संबंध में किसी को कोई आपत्ति हो तो वह अपनी आपत्ति मय सूक्ष्म आपत्ति सूचना के प्रकाशन की तिथि से 07 दिवस के अन्दर-अन्दर न्यास कार्यालय में कमरा नं. 17 में प्रस्तुत कर सकता है अन्यथा बाद भिद्यार गुजरे अधिष के उपरान्त आवेदक श्री मोहन सिंह सिन्धु पुत्र श्री बलवंत सिंह सिन्धु निवासी 1-सी-12 जवाहर नगर, श्रीगंगानगर द्वारा प्रस्तुत दस्तावेजों के आधार पर चक 7 में छेटी मुख्य नं. 10 के किला नं. 23 में भूखण्ड सं. 02 माप 30'-0" गूणा 60'-0" फीट का निवमण पट्टा जारी कर दिया जावेगा। यदि उस वर्णित क्षेत्र का पूर्व में निवमण पट्टा जारी होना पाया गया तो वर्तमान पट्टा स्वतः ही निरस्त माना जावेगा। न्यास किसी भी विवाद के लिए जिम्मेदार नहीं होगा। -सचिव, नगर विकास न्यास, श्रीगंगानगर

राजस्थान सरकार, कार्यालय नगर विकास न्यास, श्रीगंगानगर (राज.)
 Telefax No. 0154-2466652, Email:- ul_sgr@yaho.com Off. Add:- UTT Office, Model Town, Sri Ganganagar (Raj.) 335001
 क्रमांक:- निवमण/2024/3448 **आपत्ति सूचना** दिनांक:- 31.1.2025
 सर्व साधारण को सूचनार्थ प्रकाशित किया जाता है कि कृषि भूमि क्षेत्र में रिहायशी भूखण्ड वक्रे चक 7 में छेटी मुख्य नं. 10 के किला नं. 23 में भूखण्ड सं. 02 माप 30'-0" गूणा 60'-0" फीट के निवमण/पट्टा हेतु आवेदक श्री मोहन सिंह सिन्धु पुत्र श्री बलवंत सिंह सिन्धु निवासी 1-सी-12 जवाहर नगर, श्रीगंगानगर द्वारा प्रस्तुत दस्तावेजों के आधार पर इनके भूखण्ड का निवमण किया जाना है। अतः उपरोक्त वर्णित भूखण्ड के आवेदक के द्वारा प्रस्तुत दस्तावेजों/रकबे के संबंध में किसी को कोई आपत्ति हो तो वह अपनी आपत्ति मय सूक्ष्म आपत्ति सूचना के प्रकाशन की तिथि से 07 दिवस के अन्दर-अन्दर न्यास कार्यालय में कमरा नं. 17 में प्रस्तुत कर सकता है अन्यथा बाद भिद्यार गुजरे अधिष के उपरान्त आवेदक श्री मोहन सिंह सिन्धु पुत्र श्री बलवंत सिंह सिन्धु निवासी 1-सी-12 जवाहर नगर, श्रीगंगानगर द्वारा प्रस्तुत दस्तावेजों के आधार पर चक 7 में छेटी मुख्य नं. 10 के किला नं. 23 में भूखण्ड सं. 02 माप 30'-0" गूणा 60'-0" फीट का निवमण पट्टा जारी कर दिया जावेगा। यदि उस वर्णित क्षेत्र का पूर्व में निवमण पट्टा जारी होना पाया गया तो वर्तमान पट्टा स्वतः ही निरस्त माना जावेगा। न्यास किसी भी विवाद के लिए जिम्मेदार नहीं होगा। -सचिव, नगर विकास न्यास, श्रीगंगानगर

राजस्थान सरकार, कार्यालय नगर विकास न्यास, श्रीगंगानगर (राज.)
 Telefax No. 0154-2466652, Email:- ul_sgr@yaho.com Off. Add:- UTT Office, Model Town, Sri Ganganagar (Raj.) 335001
 क्रमांक:- निवमण/2024/3447 **आपत्ति सूचना** दिनांक:- 31.1.2025
 सर्व साधारण को सूचनार्थ प्रकाशित किया जाता है कि कृषि भूमि क्षेत्र में रिहायशी भूखण्ड वक्रे चक 7 में छेटी मुख्य नं. 10 के किला नं. 23 में भूखण्ड सं. 02 माप 30'-0" गूणा 60'-0" फीट के निवमण/पट्टा हेतु आवेदक श्री मोहन सिंह सिन्धु पुत्र श्री बलवंत सिंह सिन्धु निवासी 1-सी-12 जवाहर नगर, श्रीगंगानगर द्वारा प्रस्तुत दस्तावेजों के आधार पर इनके भूखण्ड का निवमण किया जाना है। अतः उपरोक्त वर्णित भूखण्ड के आवेदक के द्वारा प्रस्तुत दस्तावेजों/रकबे के संबंध में किसी को कोई आपत्ति हो तो वह अपनी आपत्ति मय सूक्ष्म आपत्ति सूचना के प्रकाशन की तिथि से 07 दिवस के अन्दर-अन्दर न्यास कार्यालय में कमरा नं. 17 में प्रस्तुत कर सकता है अन्यथा बाद भिद्यार गुजरे अधिष के उपरान्त आवेदक श्री मोहन सिंह सिन्धु पुत्र श्री बलवंत सिंह सिन्धु निवासी 1-सी-12 जवाहर नगर, श्रीगंगानगर द्वारा प्रस्तुत दस्तावेजों के आधार पर चक 7 में छेटी मुख्य नं. 10 के किला नं. 23 में भूखण्ड सं. 02 माप 30'-0" गूणा 60'-0" फीट का निवमण पट्टा जारी कर दिया जावेगा। यदि उस वर्णित क्षेत्र का पूर्व में निवमण पट्टा जारी होना पाया गया तो वर्तमान पट्टा स्वतः ही निरस्त माना जावेगा। न्यास किसी भी विवाद के लिए जिम्मेदार नहीं होगा। -सचिव, नगर विकास न्यास, श्रीगंगानगर

राजस्थान सरकार, कार्यालय नगर विकास न्यास, श्रीगंगानगर (राज.)
 Telefax No. 0154-2466652, Email:- ul_sgr@yaho.com Off. Add:- UTT Office, Model Town, Sri Ganganagar (Raj.) 335001
 क्रमांक:- निवमण/2024/3447 **आपत्ति सूचना** दिनांक:- 31.1.2025
 सर्व साधारण को सूचनार्थ प्रकाशित किया जाता है कि कृषि भूमि क्षेत्र में रिहायशी भूखण्ड वक्रे चक 7 में छेटी मुख्य नं. 10 के किला नं. 23 में भूखण्ड सं. 02 माप 30'-0" गूणा 60'-0" फीट के निवमण/पट्टा हेतु आवेदक श्री मोहन सिंह सिन्धु पुत्र श्री बलवंत सिंह सिन्धु निवासी 1-सी-12 जवाहर नगर, श्रीगंगानगर द्वारा प्रस्तुत दस्तावेजों के आधार पर इनके भूखण्ड का निवमण किया जाना है। अतः उपरोक्त वर्णित भूखण्ड के आवेदक के द्वारा प्रस्तुत दस्तावेजों/रकबे के संबंध में किसी को कोई आपत्ति हो तो वह अपनी आपत्ति मय सूक्ष्म आपत्ति सूचना के प्रकाशन की तिथि से 07 दिवस के अन्दर-अन्दर न्यास कार्यालय में कमरा नं. 17 में प्रस्तुत कर सकता है अन्यथा बाद भिद्यार गुजरे अधिष के उपरान्त आवेदक श्री मोहन सिंह सिन्धु पुत्र श्री बलवंत सिंह सिन्धु निवासी 1-सी-12 जवाहर नगर, श्रीगंगानगर द्वारा प्रस्तुत दस्तावेजों के आधार पर चक 7 में छेटी मुख्य नं. 10 के किला नं. 23 में भूखण्ड सं. 02 माप 30'-0" गूणा 60'-0" फीट का निवमण पट्टा जारी कर दिया जावेगा। यदि उस वर्णित क्षेत्र का पूर्व में निवमण पट्टा जारी होना पाया गया तो वर्तमान पट्टा स्वतः ही निरस्त माना जावेगा। न्यास किसी भी विवाद के लिए जिम्मेदार नहीं होगा। -सचिव, नगर विकास न्यास, श्रीगंगानगर